

7 Cer 51.000 de lei
CS Portul l-a reclamat pe Bogdan Chiriță pentru două transferuri de jucători

Oficialii Clubului Sportiv Portul Constanța s-au adresat Federației Române de Fotbal și Asociației Județene de Fotbal Constanța în cazul fotbalistilor Alexandru Talașman și Ionuț Ghiorghe, despre care spun că au fost transferați de FC Farul cu încălcarea prevederilor regulamentare



3 CSM decide azi
Mai mulți magistrați vor să se transfere

Consiliul Superior al Magistraturii (CSM) va analiza, azi, mai multe solicitări de transfer formulate de judecători și procurori din întreaga țară. Printre aceștia se află și magistrați de la Constanța, lista fiind deschisă de Mihail Stănescu-Sas, de la Tribunalul Constanța.



4 Licitatie pentru o investitie de peste 32 de milioane de lei
Cum va arăta zona de acces în Portul Tomis și Plaja Modern



MARȚI,
25 FEBRUARIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANTA



„Profesoară de sexologie, vino să-ți arăt meserie”
Poezioare de atras clienții prin anunțuri erotice de la Matrimoniale 5



Camelot Cafe mai bine rămânea închis! 8
Nu știu cât ați auzit despre cei de la Camelot Cafe, dar stați liniștiți. Nu ați pierdut mare lucru! Când am ajuns acolo arăta ca după război.



„Recensământ” 2014
Cine sunt șefii serviciilor speciale de la Constanța 3
Structură mai degrabă unică pe țară, Serviciul Crimă Organizată Port Constanța, înființat în luna august 2010, este condus de comisarul-șef Nicolae Bărbuceanu.



Dezbateri publice la Mangalia
Ce prevede noul Regulament al activității agenților economiei 8
Administrația locală din Mangalia pregătește o dezbateri publice.



Contract pentru 85 de zile de școlarizare
Aproape jumătate de milion de lei pentru merele elevilor din județul Tulcea 2



Cum încearcă ANR să scape de contractul privind cedarea pavilionului maritim al României

Autoritatea Navală Română (ANR) s-a adresat, în urmă cu câteva luni, Curții de Apel Constanța într-un dosar privind contractul semnat cu firma RIFA Holding Limited (fosta Ivana Holdings Limited) prin care pavilionul maritim al României este cedat pentru 30 de ani acestei firme. ANR intenționează să se spele

pe mâini” de acest contract, în încercarea de a dovedi că nu a avut calitatea contractuală pentru a semna un astfel de document. Fiind vorba despre drepturile suverane ale statului român, nu ANR putea decide cedarea pavilionului maritim românesc, așa cum spune legislația în vigoare, doar

Guvernul, și acesta din urmă prin Ministerul Transporturilor și Infrastructurii. Abia Ministerul Transporturilor putea delega ANR-ul în vederea gestionării acestei probleme, dar chiar și așa, Autoritatea Navală Română ar fi făcut doar ceea ce putem numi o muncă de secretariat.

8
**Șase proiecte pe ordinea de zi
Acționarii Millenium Global Development, convocați în AGA**



Administratorul unic al SC Millenium Global Development SA convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor, care va avea loc pe data de 26 martie, ora 10.00, la sediul societății din bulevardul Aurel Vlaicu, Complexul Sportiv Badea Cârțan.

Lumea poeziilor

Aripa cântecului, un dar al iubirii

Cu fiecare respirație ne continuăm călătoria spre esență. În tăină, lumini, umbre filtrate, Cu litere bolduite și-e scrisă dorința, pulbere solară, un paradis de-o clipă!

Destrămat de uitare, prin spații goale, cântecul i-l pierzi, în așteptarea primăverii și-e speranța, și-e dor de tumultul primei bătaii a inimii și-atingerea fiecărui sărut. În durerea ei, zămbetul și-l poartă, suspine adânci îți trezesc amintiri.

Inima zdrobită își plânge, e imposibil a fi refăcută până când auzi un cântec suav. Angelică melodie, florii visului lăuntric! Cu fiecare sunet reverberat, vocea ei și-e acoperișul cerului tău, încă mai ai zămbetul ei minunat și cântecul. Un dar al iubirii, un dar al vieții!

În drumul tău lung, vei întâmpina noi și noi obstacole.

Acum știi că vei păstra nestinsă flacăra care te-a însoțit un timp. O torță care-a ars să-ți continui călătoria, spre a pătrunde în adâncimile labirintului peșterii tale.

Ai avut nevoie de torța asta! Poate că alta s-ar fi aprins, mai rapid sau mai intens, lăsându-te-n beznă, la câțiva pași, copleșit de sunete, de gânduri țesute de minte. Poate că era nevoie de flacăra ei să te-nsoțească o bună bucată de drum, spre a-ntelege că poți să-ți continui călătoria cu imaginile comorilor văzute în lumina ei.

Să mergi până la capăt, fără luminile stinse, e-adevărată provocare, îl spuneai cândva! Unde e granița ei?

Irina Lucia Mihalca

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco